



山之巔召開了第 19 屆世界詩人大會 (19th World Congress of Poets)。范光陵當之無愧被推選為中國首次世界詩人大會主席，知名人士陳香梅、王光英、高佔祥、冀朝鑄、李國彝、Benjamin Yuzon、Natica Angilly、季羨林、程萬琦、金炳華、陳本昌、賈學英、龍宇翔及賀敬之擔任名譽主席。范光陵在詩人大會上指出了新古詩運動及新五四運動之方向，以提陞人民



意大利威尼斯雙年展評委

佛蘭西斯·柯雷基亞博士等嘉賓對文化論壇高度評價，他表示，多元文化的交流是世界的正能量，他對范光陵博士及王鵬飛博士等藝術家，在全球推動多元化的努力表示贊賞，並認為此次活動意義深遠。

米蘭站活動結束後，范光陵等又不辭辛苦去往美國紐約聯合國總部及日本等國及台灣等地，繼續進行東方文藝復興的推動工作，開啟了東西方文化交流新征程。

2019 年春，范光陵與管理 7.3 萬億美元的法蘭克林國際金融財團唯一亞裔執行董事，曾獲國際小姐稱號，被《人民日報》稱為“和平大使”，並且在美國總統就職典禮的主席臺，見證了包括現任總統特朗普以及克林頓、布什、奧巴馬四任總統宣誓就職典禮的國際名媛姚沁在上海相聚，共同探討中美文化藝術交流。

謙謙君子范

范光陵經常在演講中謙虛的說：“我只是一個中等詩人小畫家。我今天的世界藝術文化地位，也只是我把中華民族偉大的“詩畫合一”哲學思想第一個直接體現在油畫布上而已。若有光環，亦應歸屬於中華文化的博大精深，並非一個小小的范光陵所能！”

文藝復興人  
優秀傳統文化是中華民族永遠不能離別的精神家園。中華

文化中包含着許多為人類所共同遵循的普遍性的生存智慧。老子、孔子、墨子、孟子、莊子等中國諸子百家學說至今仍然具有世界性的文化意義。范光陵精編之《孔子孝經 101 字》、《中庸 101 字》、《老子道德經 101 字》，獨創之新古詩、詩意油畫等可以說是為傳統文化賦予了時代精神和適宜形式，使之更易傳播且發揚光大。由於范光陵在文化、詩歌、書畫等各領域的卓越貢獻，被各界人士稱之為“東方文藝復興人”。網絡及百度百科“文藝復興人”詞條寫到：世界各國文藝復興人有但丁、馬基雅維利、達·芬奇、拉斐爾、米開朗基羅、塞萬提斯、馬丁·路德、莎士比亞、哥德、范光陵等。

范光陵在各地召開之世界詩人大會、世界文化大會、世界藝術大會、世界和平大會等

范光陵在各地召開之世界詩人大會、世界文化大會、世界藝術大會、世界和平大會等</